103301056 國貿三乙 許閔淳

交換年度:105 學年上學期

交換大學:茵斯布魯克管理學院

電子報 2:認識 Innsbruck

一、Innsbruck 景點介紹

- 黄金屋頂

說到 Innsbruck 最顯眼的景點就是在老城區成為地標的黃金屋頂。裡面的博物館講述 Innsbruck 與 Maximilian 皇帝的歷史。黃金屋頂對面還可以看到有晚期巴洛克式風格的黑柏林屋。

Hofburg(Hofgarten)

是 Maximilian 皇帝在位時期在 Innsbruck 所建的城堡之一,堡内展現了昔日皇室生活的情景,而堡外的花園是平日散步,享受悠閒的好地方。

- 瑪莉安街

正對黃金屋頂的瑪莉安街是各種商店的聚集地,百貨公司 Tyrol、銀行 Sparkasse、超市、咖啡館等等都在這裡。

- 城市塔樓

想在市區登高眺望因河上的彩色房子與遠眺 Nordkette 的話,花個 2.5 歐登上城市塔樓是最好的選擇。

二、Innsbruck 周邊介紹

- Hall in Tirol

這是一個離 Innsbruck 坐火車只要 15-20 分鐘的小鎮。大概半小時以內就可以把老城區走完,原本想要去 Hall 的城堡登高,結果冬天沒開....Hall 還有一個看點就是中古世紀晚餐,當天先預約,然後就能在圓桌武士、騎士等等中古世紀氛圍的餐廳進行一場難以忘懷的晚餐。

- Achensee(阿亨湖)

阿亨湖是奧地利最深的湖泊。可以和一輛車開過去,還能順便去附近的

小鎮 Jenbach 和因為滑雪比賽而著名的小鎮 Kufstein。

- 北義(南提洛)

由於提洛爾州的劃分,使得西奧地利這邊的文化分界和國界不同。
Innsbruck 身為提洛爾州的首府,文化和南提洛(義大利較北與奧地利接壤的地方)較相近,而且許多南提洛的小鎮搭車或開車 1 個小時以內就可以到,很適合當天來回。像是 Merano 還有聖誕節舉辦 Krampus 遊行的地方 Sterzing。

三、Innsbruck winter semester 活動

Innsbruck Night

在大概 10 月的時候會有一年一度的 Innsbruck Night,在這天晚上平常 6.7 點就關的商店都會營業到 10 點、甚至 11 點,整個 Innsbruck 完全變成一個不夜城,和平常的面貌不同,非常熱鬧!瑪莉亞街上還會有一些攤販,這個時候就可以吃到許多傳統的小吃。

Weihnachtmarkt

聖誕節在德文叫做 Weihnacht,而在聖誕節前 2.3 個禮拜開始,歐洲各地就會在每個城市的市中心設置聖誕市集,Innsbruck 也不例外!琳瑯滿目的聖誕吊飾、燭台、熱騰騰的熱紅酒、香味四溢的小吃 Bratwurst、

- Krampuslaufen

這是一個我覺得提洛最特別的活動之一! Krampus 是類似魔鬼的腳色,會在這個時候懲罰不乖的小孩,用稻草棍打他們。而 Krampuslaufen 是 Krampus 的遊行,會有一群 Krampus 拿著稻草棍走在大街上,隨機「毆打」圍觀的人們,或是讓小孩爬上類似囚車的遊行車,最好玩的是他們會把黑色的顏料塗抹在你臉上,這是象徵你是壞小孩的印記,聖尼可拉斯就不會給你禮物~我們之前去北義的一個小鎮 Sterzing 那邊參加他們那邊有名的 Krampuslaufen,結果他們是認真地用稻草棍打圍觀的人們!雖然很好玩又很真實,但是我被打了 3 下以後,回去都瘀青了……去參加

遊行褲子要穿厚一點啊。